

# 郑州城市形象宣传片登陆纽约时报广场



郑州外宣片

本报讯 郑州城市形象宣传片正式登陆美国纽约时报广场户外屏幕。纽约时报广场是曼哈顿的心脏地带,是最为繁华的娱乐购物中心,也是全球观光客到纽约的必游之地,每天,都有数以万计的人流穿梭其间,被视为“吸引全球目光”的最佳窗口之一,素有“世界的十字路口”之称。

凭借其每天近50万人的客流量,纽约时报广场成为展示形象、推介产品的一块“宝地”。近年来,中国上海、成都、杭州等城市的形象宣传片,也曾通过纽约时报广场“中国屏”传递给世界。

郑州城市形象宣传片在纽约时报广场循环播放,向世界展示郑州城市风貌和发展成就。这部30秒的宣传片采用中英文双语形式,以“一寺、一山、一祖、一城、一河”为主线,画面唯美大气,是一张高度浓缩郑州的城市名片。

宣传片“五个一”脉络展示禅宗古刹少林寺、中岳嵩山、人文始祖轩辕黄帝、商都古城及和谐郑东新城、母亲河黄河,以小视角切入大主题的形式来呈现影像文字和画面,讲述郑州厚重的历史文化遗产和现代的国际枢纽发展,准确定位在文化传承与现代商都的国家中心城市发展的脉络。



## 一寺,禅宗祖庭少林寺

少林寺,有“天下第一名刹”之誉,位于河南省郑州市登封嵩山少室山五乳峰下,是中国汉传佛教禅宗祖庭。少林功夫是中国武术中体系最庞大的门派,“少林”一词成为中国传统武术的象征。近年来,少林功夫逐渐走出了国门,走向了世界,少林功夫在世人眼中代表着东方的神秘和敬仰。

## 一山,中岳嵩山

嵩山是中华文明的重要发源地,也是中国名胜风景区,为五岳中的中岳。嵩山被誉为我国历史发展的博物馆,儒、释、道三教荟集。嵩山峻极峰是历代皇帝封禅的目的地,女皇武则天曾多次登嵩山,并在嵩山峻极峰建筑登封坛,封中岳。



## 一祖,人文始祖轩辕

黄帝是中华民族的共同祖先,他带领中华民族从野蛮走向文明,开启了中华民族灿烂文化的先河,是我们中华民族物质文明和精神文明的源头,因而被奉为“人文始祖”。新郑是黄帝故里,是轩辕黄帝的出生、建都地,如今,每年农历三月初三,都会举行黄帝故里拜祖大典,黄帝故里成为全球华人的拜祖圣地,中华儿女的心灵家园。



扫码观看  
郑州城市  
形象宣传片



## 一城,商都古城

郑州商城作为商王朝的开国之都,是目前世界范围内现存同时期规模最大的王都遗址。商都郑州有3600年不间断的城市史,也是创世王都,商代都城的建都地,是一座聚集了多个历史时期丰富人文印记的古城,一座即将承载文化遗迹与国际元素重塑而崛起的新城。



## 一河,母亲黄河

黄河,世界第五大长河,中国第二长河。九曲十八弯的黄河自西向东分别流经青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南及山东9个省(自治区),最后流入渤海。黄河是中华文明最主要的发源地,中国人称其为“母亲河”,在郑州所在的位置形成了古代的黄河流域。

据了解,除了美国纽约时代广场、英国伦敦、澳大利亚悉尼、日本东京、南非约翰内斯堡的等全球五大洲的国际化大都市也会出现郑州城市形象宣传片。本报记者

贺重阳,花园口腔“感恩敬老、爱心惠民”活动今日开启

## 花园口腔:1000元现金券+洗衣粉免费领,限100名

种德国ICX植体另享每颗500元厂家爱心补贴,截至月底! 预约热线0371-58630999

以前没见过,为啥这次活动优惠力度这么大?

据花园口腔李院长介绍,这次活动之所以优惠力度这么大,一是花园口腔为了喜迎重阳节(老人节),倡导全社会发扬尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,为全省老年人送一份口腔健康福利。二是德国ICX种植体厂家为了回馈我省缺牙老人对ICX植体的喜爱和认可,特意拨出专项爱心补贴,帮助那些想种牙却又嫌价格贵的老人,让他们种上新牙,享受健康品质生活。

很多市民都知道,花园口腔专门为老年人做种植牙,这在省内是不多见的。李院长说:“每个月都有80岁以上的老人来院种牙,而且这些老人掉牙多、残根多、慢性病多,身体条件差,怕疼、怕出血,很多人都是跑遍了省内外,折腾来折腾去,最终还是选择了花园口腔。为啥?就是因为两个字——专业!”

60岁以上老人,打电话预约,免费领1000元现金券+洗衣粉;种德国ICX植体的患者,还可另外享受每颗500元厂家爱心补贴!花园口腔“感恩敬老、爱心惠民”活动今日盛大开启。为喜迎九九重阳节(老人节),花园口腔作为老年人种植牙专业机构,10月特推出一系列优惠活动。限量、限时、限价,缺牙老人请抓紧时间拨打58630999来电预约了!



老人种牙为何选花园口腔? 上万名患者做了回答

其实,判断一个种植牙机构是否靠谱儿,最好的办法就是看看有多少案例,去问问已经种过牙的市民。花园口腔之所以成为老年人做种植牙的优选,主要是凭借老患者的口碑和推荐,还有,无论你的口腔是什么状况,在这里你可以“对号入座”,总能找到和你情况相同人做过相同的案例。

从年龄上,有众多80岁、90岁以上的

老寿星种牙;从身体状况上,患有高血压、心脏病、糖尿病等常见老年疾病的患者,也有很多在这几种牙的。无论是离退休老干部,还是普通老百姓;无论是商界精英,还是社会名流,花园口腔种植牙就是用事实说话,用效果验证,让近万名患者来回答,这就是一家“老年人种植牙专业机构”应有的底气。

享受以下优惠,只需拨打预约热线0371-58630999

1.价值1000元现金券+雕牌洗衣粉免费领,限100名 凡60岁以上老人,打电话预约到院,可以凭身份证等有效证件领取1000元口腔治疗现金抵用券一张和雕牌洗衣粉一袋。

2.活动期间,种德国ICX植体另享500元/颗厂家爱心补贴,多种多补 活动

期间,患者种德国ICX植体,除享受现金券和洗衣粉,还可另享500元/颗德国厂家爱心补贴。

3.种牙患者5项检查费用全免 种牙免全景拍片费80元、免口腔检查费20元、免方案设计费200元、免院长亲诊费200元、免计算机导航种植费2500元。 蒋晓蕾